

2020年3月25日
星期三责任编辑:雁林
美术编辑:宋萍
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会

牡丹晚报
菏泽财富菏泽市银行业协会
菏泽金融

人勤不负春光好,金融助农百事忙

菏泽银行业“内外兼修”
描绘别样“春耕图画”

三月的菏泽,人勤春早。因为疫情,银行虽然没有了“开门红”“清收季”之类的业务评比与竞争,但银行人依然“人勤不负春光好,金融助农春耕忙”,用实际行动与责任担当描绘着别样的“春耕图画”。

新鲜,直播间里“春意浓”

疫情以来,居民外出不便,为了能够把服务送到家,郓城农商银行创新推出的视频在线直播受到了许多人的关注。

3月9日,郓城农商银行直播间热闹非凡。为贯彻落实中央“抗疫不误农时、保障夏粮丰收”的要求,帮助农民朋友做好春耕备耕工作,3月初,该行策划春耕备耕直播专题后,就利用网点多的优势进行了宣传,让更多群众参与进来。直播当天邀请到了全国农技专家李家利为农民朋友主讲种植及农业施肥知识,一些农民朋友在线咨询了麦田管理、农资使用、大棚蔬菜种植等问题,针对群众的问题,专家一一进行了解答。当天解答田间管理及农资问题100余个。

郓城农商银行为全力支持春耕春播,联合郓城供销e家开展惠农补贴活动,对全县给予化肥补贴,并与某品牌厂家推出高产专供肥,助力农业生产。直播当天通过在线销售出惠农化肥2500余袋。

解忧,田间地头帮扶忙

看着蹲在地头一脸愁云的老薛,巨野农商银行龙堌镇支行行长

田素愿与“金融村长”段宁说明来意,仔细了解老薛的情况后,给薛某授信15万元,当日申请,当日资金到账,解开了他紧锁的眉头:“你们可帮了大忙,现在疫情严重,出行不便,正愁着没有资金进肥料,你们真是我的福星。”

巨野县龙堌镇唐庄村老薛流转了400亩农田,种植小麦、大蒜,10个大棚西瓜幼苗长势良好,春季管理正当时,农田急需“肥”当家。2月27日,虽然一场雪让气温降低了不少,但老薛站在他的大棚前,脸上露出了久违的笑容,“没想到银行办理得这么快!”据统计,目前巨野农商银行已经发放春耕春播贷款402笔,金额2657万元。

责任,助力描绘新画卷

3月6日,农行菏泽分行鄄城县支行成功为鄄城县王堂生态种植专业合作社发放“强村贷”50万元,该笔贷款实现了农行菏泽分行“强村贷”业务的首笔突破。

“强村贷”是由省委组织部牵头推出的向村党组织领办合作社发放的用于生产经营的贷款,旨在扶持壮大村集体经济,促进农业发展、农民增收,助力乡村振兴。

“短短几天,咱农行就给了

50万元的贷款,真是解决了俺们的大难题。”鄄城县王堂生态种植专业合作社负责人杨一现满脸欣喜地说道。

鄄城县王堂生态种植专业合作社是山东省农村合作社省级示范社,主要经营苹果、核桃、葡萄等水果种植、采摘和销售。同为王堂村村支书的杨一现,指望通过合作社带领村里人就业增收,受眼下春季疫情不利影响,杨一现为资金缺口发了愁。农行菏泽分行鄄城县支行坚持疫情防控和金融服务两不误,全面排查疫情期间企业情况,积极为企业纾困解难。客户经理张丹阳在一次电话回访中了解到该合作社的情况后,第一时间成立专项服务团队,优化流程,提升运作效率,3月6日,50万元贷款顺利投放,为合作社正常生产经营提供了坚实保障。

在全面助力打造乡村振兴齐鲁样板的关键时期,菏泽银行业积极履行社会责任,以更加积极的姿态,瞄准“三农”,创新贷款、融资方式,在支持基本农业发展的同时,积极为发展绿色农业、田园综合体等提供资金支持,助力乡村描绘出一幅美丽菏泽新画卷。

本报通讯员 王庆辉

中国银行菏泽分行

获评2019年度反洗钱工作A级银行业机构

本报讯(本报通讯员 崔亚梅) 近日,中国人民银行菏泽市中心支行发布《关于2019年度辖区义务机构反洗钱工作考核评级情况的通报》,中国银行菏泽分行被评为“2019年度反洗钱A级银行业机构”,该行已连续7年获评。

中国银行菏泽分行高度重视反洗钱工作,2019年度,在人民银行和上级行的正确领导和大力帮助下,该行主动适应日趋复杂的国内外反洗钱形势,不断强化管理,认真贯彻执行人民银行颁布的反洗钱法律、法规和上级行反洗钱有关规定要求,坚持以“风险为本”原则,认真履行反洗钱各项义务,严格履行客户身份识别义务,深入推进客户信

息治理、洗钱风险分类、严控制裁合规风险,积极开展反洗钱业务宣传,加强反洗钱业务检查和培训,坚守风险底线,优化体制机制,加强过程控制,全辖反洗钱工作能力和依法合规经营意识得到进一步加强,大大提升了全行洗钱防控水平。

下一步,中国银行菏泽分行将在现有工作基础上,倡导创新思维,深入实施风险为本的反洗钱工作目标,积极主动地开展各项反洗钱常规工作,加强对重点可疑交易的监控,不断提升提高全行反洗钱工作的专业化、系统化、精细化管理水平,推进反洗钱工作深入开展,力争反洗钱工作再上新台阶。

疫情无情农行有情,精准扶贫小微企业



本报讯(本报通讯员 孔庆贵) 3月8日,菏泽市农行营业部总经理刘勇、市中支行副行长李彦雨及客户部经理一行三人,驱车30多里路,到菏泽市牡丹区高庄镇经济工业园区走访菏泽神华食品有限公司,就企业复工状况,疫情对企业造成的影响程度,企业是否有信贷需求等当前需要解决的问题,询问了企业负责人。

刘勇向企业负责人详细介绍了农行在疫情期间对企业贷款的各项优惠政策及便捷、高效的业务办理绿色通道;李彦雨对农行的线上服务产品及流程做了简单介绍,客户部经理做了现场操作示

范。企业负责人对特殊时期农行的到来深表感动,并表示,在抓好疫情防控的基础上,将全面开工,做最安全、最合格、最放心的食品回馈客户!

菏泽神华食品有限公司是农行扶持了三年的小微企业,在农行贷款200万元,2019年纳入了农行精准扶贫小微企业,带动了三户贫困家庭脱贫。农行对该企业执行了优惠利率政策,实现了银企共赢,履行了农行的社会责任。

疫情期间,农行共为5户小微企业办理了纳税e贷授信235.9万元,发放贷款144.6万元,缓解了小微企业疫情期间资金周转困难的局面。

工行菏泽分行
优化现金业务操作流程应对疫情

本报讯(本报通讯员 武玉珠) 工行菏泽分行运行管理专业根据疫情变化情况,积极遵照上级行关于加强新冠肺炎防治工作的有关通知和要求,在分行党委正确领导下,从保护员工安全的基础工作做起,从抓好现金重点环节入手,采取各项措施,优化现金业务操作流程,切实做好各项工作。疫情发生以来,该行已完成3亿4千3百万元现金回笼,投放现金2千7百万元,有力保证了全行业务正常运行。

抓住重点要害环节管理。现金中心和支行业务库承担全行现金回笼和自助设备装卸钞,而且是

全行一个高风险区域,回行款项和款箱一旦发生病毒感染,整个中心需要隔离,全行所有网点就无法营业。该行运行管理部在第一时间向分行党委做出汇报,得到党委重视,将运行管理部现金中心、远程授权、司法查询等作为单独重点关注部门,给予防疫工作的重点支持和帮助。

积极做好防疫物资准备。该行为全行所有网点配备了消毒柜,为金库配备消毒车,现金中心配置大型消毒柜,并配发了部分手套、酒精、洗手液、84消毒液等防疫物品,在一定程度上缓解了防疫物资

缺少的压力,为加强防疫工作做了一定的物资基础。

及时调整现金业务流程。该行运行管理部根据当前疫情严重的不利形势,制订出《菏泽分行疫情下现金出入库及清分流程》,流程共对五个环节的业务操作进行了规范,包括现金款箱入库、现金现钞入库、现金现钞出库清分、现金清分操作、医院存入现金操作等,流程的重点是从保护员工安全出发,对现金、款箱、设备、环境进行多次消毒处理,通过规范化管理,强化对员工的保护和疫情的防控,保证该行人员和现金双安全。

中国工商银行股份
有限公司菏泽分行中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
菏泽分行中国银行
BANK OF CHINA